提供样品 当天发货 双十烷基二甲基氯化铵 生产厂家 柔软剂

产品名称	提供样品 当天发货 双十烷基二甲基氯化铵 生产厂家 柔软剂
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	品牌:吉业升 能否提供样品:可以 发货地:湖北
公司地址	武汉市黄陂区盘龙经济开发区
联系电话	15927657268 15927657268

产品详情

中文名称:双十烷基二甲基氯化铵

别名:氯化双十烷基二甲基铵;双癸烷基二甲基氯化铵

英文名称:Didecyldimethylammoniumchloride

CAS号:7173-51-5

分子式:C22H48CIN

分子量:362.08

EINECS号:230-525-2

外观:微黄液体

含量:70%

包装:180kg/塑料桶

用途:原料用途:

- 双十烷基二甲基氯化铵用作防霉剂 水处理剂等。

- 表面活性剂:由于其亲水性和疏水性结构,双十烷基二甲基氯化铵可以用作表面活性剂,用于润湿剂、 乳化剂和洗涤剂等。
- 化妆品:双十烷基二甲基氯化铵被广泛应用于一些化妆品和个人护理产品,如洗发水、沐浴露等,常用于抑味和乳化等。